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INVITAȚIE 

 

 

Școala Gimnazială, sat Măgura, comuna Mihăești, vă invită să participați în data de 29 

aprilie 2023 la CONCURSUL ȘI SIMPOZIONUL JUDEȚEAN  ”MATEMATICA-

GIMNASTICA MINȚII”. 
Concursul se adresează elevilor din clasele II-VIII din unităţile de învăţământ preuniversitar 

de stat, din mediul urban şi rural. 

Timpul de lucru efectiv este 60 de minute (clasa a II-a - a IV-a), 120 de minute (clasele V-

VIII).  

Programa concursului este reprezentată de materia studiată în anii anteriori şi cea 

parcursă în anul şcolar 2022-2023, până la momentul concursului (materia propusă pentru concurs 

este în conformitate cu programele şcolare în vigoare pentru clasele II-VIII). 

Pentru toate clasele participante, subiectele concursului vor conține 3 probleme (2 probleme cu nivel 

mediu și una cu nivel ridicat). 

           Se acordă 10 puncte din oficiu, punctajul  maxim este de 100 puncte. 

Precizări suplimentare: 

 Nu se percepe taxă de participare, 

  Elevii înscrişi în concurs vor fi prezenţi la şcoala organizatoare la ora 8.30. Concursul va începe la 

ora 9.00; 

 Fiecare şcoală participantă poate trimite maximum cinci elevi/clasă. 

 Pentru buna organizare și desfășurare a concursului vă rugăm să trimiteți fișele de înscriere cu elevii 

participanți și profesorii îndrumători, până la data de 23 aprilie 2023 la adresa de email 

concursmatemihaesti@yahoo.com  conform modelului din anexă. 

 Lucrările și fișele de înscriere pentru simpozion se vor primi până la data de 23 aprilie 2023, pe 
adresa concursmatemihaesti@yahoo.com  . Lucrarea/articolul trebuie să aibă maxim 2 pagini..Este 

obligatoriu ca fişierele ataşate să poarte numele autorului și școala de proveniență. 

 

Informații suplimentare : 

 

  Prof. Pleşea Adina Cristina tel. 0746453149, pentru clasele gimnaziale 

  Prof. Bălan Elena-Lăcrămioara, tel. 0726299394, pentru ciclul primar 

  https://scoalamagura.ro/category/concursuri/ 

 

 

 

                                                            Director , 

prof. Pleșea Adina Cristina 
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